

MOMČADSKO PRVENSTVO HRVATSKE ZA SENIORKE**FINALE****8.-10.6.2018. godine****HTK ZAGREB****METALČEVA 2, 10000 ZAGREB****KVALIFIKACIJSKI SUSRETI**

Na finalno natjecanje plasirati će se pobjednici regionalnih kvalifikacija:

1. pobjednik Istarsko-primorsko-goranske regije protiv pobjednika Dalmatinske regije,
2. pobjednik Sjeverozapadne regije protiv pobjednika Slavonske regije
3. pobjednik grada Zagreba protiv pobjednika Središnje regije

Ako sve regije nemaju predstavnika u kvalifikacijama, ili ako je potreban broj sudionika završnog turnira iz kvalifikacija manji od tri, voditelj natjecanja može odrediti drugačiji raspored kvalifikacija.

PRAVO NASTUPA FINALE

Osam momčadi nastupa na finalnom natjecanju. Pravo direktnog nastupa stječe pet najjačih momčadi prema prijavljenoj listi jakosti igračica i tri pobjednika regionalnih i međuregionalnih kvalifikacija

SUSTAV NATJECANJA - FINALE

Kostur s osam momčadi. Postavljaju se četiri nositelja. Razigrava se od 1. do 8. mjesta. Utakmica se sastoji od šest susreta, četiri pojedinačna i dva igre parova. U slučaju jednakog broja pobjeda u susretima, o pobjedniku odlučuje bolja razlika setova, odnosno bolja razlika gemova ili ždrijeb.

NASTUP I POREDAK IGRAČICA

Nastupiti mogu samo natjecateljice navedene u prijavama. Priloženi popisi igračica po klubovima, uz navedene jakosti natjecateljica, načinjeni su prema prioritetu:

prema WTA rang-listi,

prema rang-listi HTS-a za seniorke, nerangirane seniorke,(1999. +)

prema rang-listi HTS-a za juniorke do 18 godina, nerangirane juniorke do 18 godina,(2000. i 2001.),

prema rang-listi HTS-a za juniorke do 16 godina, nerangirane juniorke do 16 godina,(2002. i 2003.),

prema rang-listi HTS-a za djevojčice do 14 godina, nerangirane djevojčice do 14 godina.(2004.)

NOSITELJI NA FINALNOM NATJECANJU

Klubovi nositelji određuju se samo na osnovi **jakosti nazočnih natjecateljica**, s time da se u jakost momčadi uračunava i jedna rezerva, tj. zbrajanjem jakosti pet igračica.

LOPTE

Prvenstvo se igra loptama HEAD ATP koje osigurava Hrvatski teniski savez.

U Zagrebu, travanj 2018.